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IZVJEŠĆE O KONFERENCIJI 
 

29. rujan 2005. 
 

 

DRUGA GODIŠNJA KONFERENCIJA HRVATSKE UDRUGE 
KORPORATIVNIH RIZNIČARA 

1. Organizacija Konferencije 
 
Na Brijunima je od 25. do 27. rujna 2005. godine u hotelu Neptun  
Istra održana Druga godišnja konferencija Hrvatske udruge korporativnih rizničara.  
 
Na Konferenciji je sudjelovalo preko 140 osoba. Predavalo je 14 predavača. Bilo je 120 
registriranih sudionika iz najvećih hrvatskih trgovačkih društava i banaka te drugih institucija. 
Osim iz Hrvatske, na Konferenciji su sudjelovali predavači iz  Češke i Velike Britanije. 
 

 Slika 1: Dio atmosfere s Konferencije 
 
 
Sponzori Konferencije bili su:  
 
Zlatni sponzor – Zagrebačka burza; 
 
Sponzori – Oracle i Vipnet, te 
 
Medijski pokrovitelj - CroatiaBiz.  
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2. Program Konferencije 
 
Uvodno izlaganje i pozdravni govor održala je predsjednica Udruge, gospođa Slavka Megla-
Reljić. 
 
Nakon uvodnog govora i pozdrava predsjednice Udruge, prezentaciju o Ulozi riznice u 
efikasnosti poslovanja korporacija održao je Doc. dr. Ljubo Jurčić, predavač na 
Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. 
 

  Slika 2: Doc.dr. Ljubo Jurčić 
 
Izvršni direktor sektora analiza iz Hrvatske narodne banke, Ljubinko Jankov izložio je 
Makroekonomsku analizu predstavljajući i analizirajući recentna kretanja na domaćim 
financijskim tržištima. 
 
Gosti Konferencije iz Češke bili su Ivan Haco, predsjednik Češke udruge korporativnih 
rizničara i Pavel Riegger iz Ernst&Young Češka. Gospodin Haco je prezentirao djelovanje 
češke udruge, nastajanje, krug djelovanja, načela rada i aspekte razvoja. Corporate Treasury 
je bila prezentacija gospodina Pavela Rieggera. 
 
Nataša Bereš, voditeljica riznice u VIPnet-u d.o.o. i Sena Čečura, viši specijalist riznice,  u 
VIPnet-u d.o.o. održale su predavanje o Korporativnoj riznici - veza između tvrtke i 
financijskih institucija. 
 
Nakon predavanja su održane radionice, a vodili su ih: 
 
Petar Pierre Matek, predsjednik Uprave, ZB Invest d.o.o.   

Optimiziranje prinosa i likvidnosti – primjer korporativne riznice, 
 

Goran Kursan, direktor tržišta kapitala, Privredna banka Zagreb d.d. i Hrvoje Šimić, Pliva d.d. 
Mogućnosti financiranja na tržištima kapitala i novca 

 
 i 
 
Leslie Matthews Šulenta, Global Specialist in Corporate Finance, Risk Management and 
Banking Supervision i Tomislav Štimac, pomoćnik direktora korporativne riznice, T-HT  

Korištenje FX Forwards-a za Hedging. 
 

Drugi dan Konferencije započeo je s prezentacijom kompanije Super Derivatives i usluga te 
kompanije koju su predstavile Irene Zaslavsky, account manager for South-Eastern markets i 
Helene Belitzky, manager. 
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Uslijedile su radionice te rasprave o održanim radionicama, gdje su voditelji radionica iznijeli 
svoje dojmove iz pojedinih grupa i sveobuhvatne zaključke. 
 
Predavanje Stres i „sagorijevanje“ održao je prof.dr.sc.Vladimir Gruden, profesor Psihološke 
medicine na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  
Profesor Gruden je izložio procese, simptome i posljedice stresa, te predstavio praktične 
načine smanjenja utjecaja stresa na organizam. 
 

 Slika 3: prof.dr.sc.Vladimir Gruden 
 
 
Prezentacije predavača i popis sudionika bit će dostupni su na www.treasury.hr od 6. 
listopada 2005. 
 
3. Rezultati Konferencije 
 
Sudionici Konferencije imali su priliku čuti iznimno zanimljiva predavanja i aktivno 
sudjelovati u radu tri radionice. Različite funkcije i profesije predavača omogućile su da se 
poslovanje riznice razmotri s različitih stajališta. U međusobnim razgovorima sudionici 
Konferencije imali su priliku razmijeniti mišljenja i informacije. Sudionici Konferencije 
održali su niz pojedinačnih konzultacija s pojedinim predavačima. 
 

Slika 5: Druženje za vrijeme pauze 
 
4. Vaši komentari, primjedbe i prijedlozi 
 
Konferencija je prošla, ali utisci sudionika su ostali. Nama bi bilo iznimno korisno čuti Vaše 
komentare, primjedbe i prijedloge koji se odnose na Konferenciju. Vaši komentari, primjedbe 
i prijedlozi mogli bi nam pomoći u koncipiranju Treće konferencije, kako bi  ona po broju 
sudionika, kvaliteti programa i ukupnom poslovnom, profesionalnom i prijateljskom ozračju 
bila još uspješnija. 
 
Stoga Vas molimo da nam dostavite sve Vaše komentare, primjedbe i prijedloge na e-mail 
treasury@treasury.hr. 
 
Još jednom se zahvaljujemo svim predavačima, sponzorima, medijskom pokrovitelju i 
sudionicima Konferencije na sudjelovanju i doprinosu u održavanju Konferencije. 
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http://www.treasury.hr/

